
高速互联网和超级智能终端设备

如需了解更多信息，并阅读完整的《2025年互连生活报告》，

请访问：www.gemalto.com/connected-living-2025
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2025年的互连生活

一个健康、超连接的社会

全新的工作时代

全球概况

移动运营商目前应考虑的六大挑战
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向动态的基础设施管理迁移 定位为IoT连接整合者 承担一定的风险实现IoT

提供更卓越的客户体验 开发营销服务解决方案 保护数据，为最终用户的
安全提供支持
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在未来的智慧城市四处旅行
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针对消费者关于移动运营商、智慧城市
和互连工作场所等方面期望的国际调研

我们对全球1200名年轻人进行了调查，请他们预测十年后的移动技术。下面是他们的
期望…

的人预计，十年后无论他们身
处何处，都能获得移动数据和
无缝的wi-fi 分流

的人预计届时将实现5G高速
联网，对任何在线内容的访问
都会是顺畅、舒适的体验

的人仍然预计用指纹来解锁手机，
但43%的人预计通过扫描视网膜就
能解锁手机，33% 的人表示，手机
将能够识别他们的DNA

56%的人预计基于NFC
的无纸化旅行将成为常
态

您甚至不用刷卡或手机-当您
接近时障碍门会自动打开

69%的人预计所有地上
和地下的公共交通将提
供高速连接

44%的人预计交通运输系统将
按需根据人员激增情况自动进
行调整
 

此外，59%的人还预计
触摸DNA识别技术会淘
汰汽车钥匙 

63%的人预计到2025年
无人驾驶汽车将司空见
惯
 

超过25%的人甚至预计，当汽
车自动驾驶时，他们能够躺在
平坦的床上打个盹！

 

如果您不想开车，就可以不开！
 

的人预计医疗保健追踪器将能够以3D
形式向您展示您的心脏状况

的人预计在刷牙时能够借助智能眼镜
看到自己牙齿的3D图像

的人预计互连植入物将让他们和他们
的医生能够实时查看血压水平

忘记购物了？不要担心。43%
的人预计您的虚拟PA能够自动

订购您需要的东西。

的人认为，到2025年，他们不会错过
任何一个会议，因为虚拟PA能够为他
们组织好日程安排。42% 的人预计虚
拟PA还能规划他们的社交活动呢！

的人预计硬币将被淘汰。42% 的人预
计能够用手机购买任何东西， 69% 的
人预计到时会使用动态智能卡，这种
智能卡的详细信息分分钟就会改变

 

63%的人认为，公司员工将
使用指纹进出工作场所

49%的人认为工作场所将能够
识别我们的面部，而42%的人
预计将来凭声音就能够进入办
公室

43%的人认为，员工将通
过可穿戴追踪装置监控工
作效率，25%的人预计，
计算机将能够直接从人的
大脑读取思想

超过50%的消费者仍然认
为到2025年我们工作中仍
将使用智能手机、平板电
脑和笔记本电脑

42% 的美国受访者仍然非常注重
数据安全

50% 的受访者预计虚拟PA会为他
们购买物品，无需任何提示

92%的受访者预计将能够享受超高
速的5G 接入

78%的受访者预计无论何时、无论
采用哪种交通方式都能获得高速的
联网
 

40%的德国年轻人预计将来人们仍
将非常注重数据安全

58%的受访者预计非接触式支付只
需四分之一秒即可 完成

对于到2025年实现超快速5G，德
国人的信心最小(78%)

对于能够读取人思想的技术，德国
人的信心最小，只有10%的人预计
将会实现直通大脑的接口
 

86%的受访者预计5G网络将让他们能
够无缝地访问任何在线内容

40% 的受访者认为，到2025年，使用
手机能够购买任何物品

超过一半(52%)的受访者预计将在工作
场所使用智能眼镜

与其他接受调研的国家相比，预计到
2025年无人驾驶汽车将司空见惯的英
国人更少

37% 的受访者预计，人们将对数据
安全感到满意

74%的受访者认为非接触式支付只需
四分之一秒即可完成

97%的受访者预计5G连接将支持对
所有在线内容进行无缝访问

77%的受访者预计，2025年的卫星
导航系统将能够显示详细的3D画面
，防止您迷路

与接受调研的其他国家相比，法国消
费者对于移动技术的期望普遍较低

只有22%的受访者预计非接触式支付
将淘汰硬币

不到五分之一(19%)的受访者预计，
所有移动支付将提供信用卡、运营商
计费或第三方支付等多种选项

超过五分之一(21%)的受访者预计，
活动追踪装置将提供锻炼建议，以提
高灵活性，而在中国和巴西，比例超
过50%的受访者持此观点

中国人对于使用视网膜解锁手机的信
心最大(63%)

84%的受访者预计将使用不断变化的
动态银行卡

65%的受访者预计移动运营商将监测
用户的运动情况并将语音激活紧急报
警功能内置到手机，以此追踪用户的
安全情况

70%的受访者预计将在上下班通勤途
中浏览交互式、个性化广告

网络基础设施需要根据不同的需求
进行相应的调整。动态管理能够成
为MNO的潜在新商业模式

运营商需要提供最可靠的连接体
验，使消费者感觉能够轻松迎接
新的移动时代

全球的年轻人普遍认为智能营销
将是未来的趋势。运营商需要推
动信息交换，惠及他们的客户和
自身

接受本次调查的消费者预计，他
们的提供商（包括移动运营商）
需要在保护消费者和保护消费者
的数据方面发挥更大的作用

运营商将负责在互连世界发挥枢纽
作用。他们使每个服务提供商都能
接触互连世界

多种新互连终端或用例将快速发
展。运营商需要跟上新发展趋势
的步伐，并准备尝试任何事物

关于本研究：

2015年12月，Smart Survey代表金雅拓通过网上调查对1200名年龄在18-30岁的消费者进行了调研。
巴西、中国、法国、德国、英国和美国的受访者人数大致均等。


